



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය

பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு

POLICE MEDIA DIVISION



සුභරූපය, බත්තරමුල්ල

තැ.පෙ.අංකය
த. பெ.இ
2171635
Po.Box No

10120

ෆැක්ස්
தொலைநகல்

011-

Fax

දුරකථන
தொலைபேசி
Telephone

011-2887973
(HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය
இணையதளம்
Web Site

www.Police.lk

ඊ මේල්
மின்னஞ்சல்
E-mail

dir.media@police.gov.lk

මගේ අංකය
எனது இலக்கம்
My NO

1088 /2024

ඔබේ අංකය
உமது இலக்கம்
Your No

/ 2024

දිනය
திக
Date

03/07/2024
පැය 0550

මාධ්‍ය නිවේදනය

01. ගින්නකට හසුවී කාන්තාවක් හා පුද්ගලයෙකු මියයාම - යටියන්තොට පොලිස් වසම.

2024.07.03 වන අද දින අළුයම් කාලයේ යටියන්තොට පොලිස් වසමේ පැලැල්ලේගම ප්‍රදේශයේ පිහිටි ලැයිම් නිවාස පෙලක ගින්නක් හට ගෙන ඇති බවට යටියන්තොට පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත. ගින්නට හසුවීමෙන් ලැයිම් කාමරයේ එක් නිවසක සිටි පිරිමි පුද්ගලයෙකු හා කාන්තාවක් මියගොස් ඇත.

මරණකරුවන් වයස අවුරුදු 60 හා 50 යන වයස්වල පසුවන පැලැල්ලේගම, යටියන්තොට ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

ගින්නට හේතුව මෙතෙක් අනාවරණය වී නොමැති අතර ගින්න හේතුවෙන් ලැයිමේ පිහිටි නිවාස 03කට හානි සිදුවී ඇත. යටියන්තොට පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කර ගෙන යනු ලබයි.

02. බෝට්ටුවක් පෙරලී පුද්ගලයෙකු මියයාමක් - කයිට්ස් පොලිස් වසම.

2024.07.02 වන දින රාත්‍රී කාලයේදී කයිට්ස් පොලිස් වසමේ කුරිකට්ටුවාන් ජැටිය ආසන්නයේදී නාගදීප දූපත වෙත මැටල් ගල් බහාලු උර ප්‍රවාහනය කල බෝට්ටුවක් පෙරලීමෙන් බෝට්ටුවේ ගමන් ගත් සිව් දෙනෙකු මුහුදට ඇදවැටී ඉන් එක් පුද්ගලයෙකු අතුරුදහන්ව ඇති බවට කයිට්ස් පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මෙම බෝට්ටුවේ ගමන් කල සිව් දෙනාගෙන් තිදෙනෙකු ප්‍රදේශවාසීන් විසින් බේරාගෙන ඇති අතර එක් අයෙකු අතුරුදහන්ව ඇති අතර ඔහුද පොලිස් නිලධාරීන් නාවික හමුදා නිලධාරීන්ගේ සහය ඇතිව සොයාගෙන පුංකුඩතීව් රෝහලට ඇතුලත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත. අනතුරින් බෝට්ටුවේ සිටි එක් අයෙකු ප්‍රතිකාර සඳහා යාපනය රෝහලට ඇතුලත් කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 42 ක්වූ පුංකුඩතීව් ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය පශ්චාත් මරණ පරීක්ෂණය සඳහා යාපනය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. කයිටිස් පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

03. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - මොරටුව පොලිස් ස්ථානය.

2024.07.02 වන දින දඹවල් කාලයේ මොරටුව පොලිස් වසමේ ගුණවර්ධනාරාම පාර සහ ලුනාව යන ප්‍රදේශවලදී මොරටුව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීම් දෙකක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 240 ක් හා හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 320 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 21 හා 32 යන වයස්වල පසුවන මොරටුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

මොරටුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

04. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය.

2024.07.02 වන දින සවස් කාලයේ ග්‍රැන්ඩ්පාස් පොලිස් වසමේ නාගලගම්විදිය ප්‍රදේශයේදී කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 730 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 38 ක් වන කොළඹ 14 ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

05. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මාලිගාවත්ත පොලිස් ස්ථානය.

2024.07.02 වන දින උදෑසන කාලයේ මාලිගාවත්ත පොලිස් වසමේ 323 වත්ත ප්‍රදේශයේදී මාලිගාවත්ත පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 11 මිලිග්‍රෑම් 320 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 29 ක් වන මාලිගාවත්ත ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

මාලිගාවත්ත පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

06. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - තලංගම පොලිස් ස්ථානය.

2024.07.02 වන දින දඹවල් කාලයේ තලංගම පොලිස් වසමේ කලල්ගොඩ හන්දිය අසලදී තලංගම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 400 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 27 ක් වන කලල්ගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

තලංගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

07. බලපත්‍ර නොමැතිව මැණික් ගරමින් සිටි සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - බගවත්තලාව පොලිස් ස්ථානය.

2024.07.02 වන දින අළුයම් කාලයේදී බගවත්තලාව පොලිස් වසමේ පෙට්‍රොසෝවත්ත ප්‍රදේශයේදී බගවත්තලාව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර බලපත්‍ර නොමැතිව මැණික් ගරමින් සිටි සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු මැණික් ගැරීමට උපයෝගී කර ගත් භාණ්ඩ සමග අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 52 හා 62 යන වයස්වල පසුවන බගවත්තලාව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

බගවත්තලාව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

08. පුරාවස්තු ලබා ගැනීමේ අරමුණින් කැණීම් කරමින් සිටි සැකකරුවන් තිදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - ගිරිබාව පොලිස් ස්ථානය.

2024.07.02 වන දින ගිරිබාව පොලිස් වසමේ හෙට්ටිආරච්චිගම ප්‍රදේශයේදී ගිරිබාව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර පුරාවස්තු ලබා ගැනීමේ අරමුණින් කැණීම් කරමින් සිටි සැකකරුවන් තිදෙනෙකු කැණීම් උපකරණ සමග අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 20,27 හා 39 යන වයස්වල පසුවන වරාවැව හා අරනායක ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

ගිරිබාව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

09. ගණිකා නිවාසයක් වටලා සැකකරුවෙකු හා සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - බිබිල පොලිස් ස්ථානය.

2024.07.02 වන දින රාත්‍රී කාලයේදී බිබිල පොලිස් වසමේ බදුල්ලගමමන පාර ප්‍රදේශයේදී බිබිල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර ලැගුම්හලක් තුළ පවත්වාගෙන ගිය ගණිකා නිවාසයක් වටලා සැකකරුවෙකු හා ගණිකා වෘත්තියේ යෙදීමේ වරදට සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 33 හා සැකකාරිය වයස අවුරුදු 49ක් වන මහියංගනය හා මහනුවර ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

බිබිල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

10. දියේ ගිලී පුද්ගලයෙකු මියයාමක් - නොච්චියාගම පොලිස් වසම.

2024.07.02 වන දින සවස් කාලයේදී නොච්චියාගම පොලිස් වසමේ ගල්කඩවල වැවේ දිය නාමින් සිටි පුද්ගලයෙකු දියේ ගිලී අතුරුදහන්ව ඇති බවට නොච්චියාගම පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත. දියේ ගිලී අතුරුදහන් පුද්ගලයා ඥාතීන් විසින් සොයාගෙන නොච්චියාගම රෝහල වෙත ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 46 ක් වූ පහල මාරගහවැව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය පශ්චාත් මරණ පරීක්ෂණය සඳහා නොවිවියාගම රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. නොවිවියාගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

11. නාඳුනන මළ සිරුරක් - උඩප්පුව පොලිස් වසම.

2024.07.02 වන දින දහවල් කාලයේදී උඩප්පුව පොලිස් වසමේ වටවාන මුහුදු තීරයට නාඳුනන කාන්තා මළ සිරුරක් ගොඩගසා ඇති බවට උඩප්පුව පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මෘත ශරීරයේ අනන්‍යතාවය මෙතෙක් තහවුරු වී නොමැති අතර හඳුනා ගත නොහැකි තත්වයට විරූපී වී ඇත.

මෘත ශරීරය මහේස්ත්‍රාත් පරීක්ෂණයෙන් පසු පුත්තලම රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. උඩප්පුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

12. මාරක රිය අනතුරක් - කැබිනිගොල්ලුව පොලිස් වසම.

2024.07.02 වන දින උදෑසන කාලයේ කැබිනිගොල්ලුව පොලිස් වසමේ කැබිනිගොල්ලුව පදවිය මාර්ගයේ අභිමන්පුර ප්‍රදේශයේදී කැබිනිගොල්ලුව දෙස සිට පදවිය දෙසට ධාවනය වූ යතුරු පැදියක් පැදිකරුට පාලනය කරගත නොහැකිව මාර්ගයෙන් ඉවතට පැන අසල ඇලකට වැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ යතුරු පැදිකරු කැබිනිගොල්ලුව රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 57 ක්වූ ඇටවීරගොල්ලුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

මෘත ශරීරය කැබිනිගොල්ලුව රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර කැබිනිගොල්ලුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

13. මාරක රිය අනතුරක් - හෙට්ටිපොල පොලිස් වසම.

2024.07.02 වන දින රාත්‍රී කාලයේ හෙට්ටිපොල පොලිස් වසමේ නිකපිටිය මදුල්ල මාර්ගයේ රඹුව ප්‍රදේශයේදී හෙට්ටිපොල දෙස සිට මදුල්ල දෙසට ධාවනය වූ යතුරු පැදියක් පැදිකරුට පාලනය කරගත නොහැකිව මාර්ගයෙන් ඉවතට පැන විදුලි රැහැන් කණුවක ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ යතුරු පැදිකරු හෙට්ටිපොල රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 46 ක්වූ සුනන්දපුර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

මෘත ශරීරය කුලියාපිටිය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර හෙට්ටිපොල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

14. මාරක රිය අනතුරක් - පමුණුගම පොලිස් වසම.

2024.07.02 වන දින සවස් කාලයේ පමුණුගම පොලිස් වසමේ මීගමුව උස්වැටකෙයියාව මාර්ගයේ ඇලෙන්ඵගොඩ ප්‍රදේශයේදී මීගමුව දෙස සිට උස්වැටකෙයියාව දෙසට ධාවනය වූ ලොරි රථයක මාර්ගය අයිනේ ගමන් කල

පදික කාන්තාවක් ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ පදික කාන්තාව රාගම රෝහලට ඇතුළත් කර ප්‍රතිකාර ලබමින් සිටියදී මියගොස් ඇත.

මරණකාරිය වයස අවුරුදු 71 ක්වූ පමුණුගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මෘත ශරීරය රාගම රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. ලොරි රථයේ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇති අතර පමුණුගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

මාධ්‍ය ප්‍රකාශක කාර්යාලය

පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.